HELVEX §

garantia de calidad

Squadras E-711

Monomando Cuadrado para Regadera con Desviador
Square Single-lever for Shower with Diverter

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Rv-1300
Inserto para Monomando
Insert for Single Lever

i

Rh-1152
QO’ring 2- 014

Rh-127
O’ring 2-018

Rh-418
O’ring 2-017

Rr-081
O'ring 2-010

Rf-619

é O'ring 2-20
09

Rv-1403
Camisa Magna
Magna Shirt

Sv-365
Cartucho de 40mm con Barreno Pasado
40mm Cartridge with Last Hole

L/

Rh-917
Tuerca 1-5/8-24 UNS
1-5/8-24 UNS Nut

Rh-916
Chapeton de 1-5/8
1-5/ 8 Escutcheon

Rv-1847
Empaque Plano Rectangular
Rectangular Flat Gasket

gﬂaﬁ

Sv-654
Chapetén Rectangular con Desviador
Rectangular Escutcheon with Diverter

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical

Service: N ! N
servicio.tecnico@helvex.com.i

Rv-1404

Empaque Monomando F
Packaging Single Control

Rr-106

; Opresor 8-32-UNC x 1/8"

8-32 UNC x ¥&" Setscrew

Rv-742
Llave Allen de 2mm
2mm Hex Key

Rh-2533
Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"
8-32 UNC x 1 1/4" Setscrew

Sv-653

L——Maneral Cuadrado p/ Monomando —
Square Handle for Single-lever
Pagina 1 de 2/ Page 1 of 2

Originales: (52) 55 53 33 94 00

e Parts:

(52) 55 53 33 94 21
gXecom.mx  Ext. 5913, 5068 y 4815

Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet

Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet ND
www.helvex.com.mx
Note: To purchase the parts online visit our website
www.helvex.com.mx



mm Squadrae E-711

garantia de calidad Monomando Cuadrado para Regadera con Desviador

Square Single-lever for Shower with Diverter
Sub-ensambles / Sub-assemblies

o

X 000
o 00

Sv-575 Sv-521
Desviador Armado p/ Mon. Kit de Empaque p/ Desv. Cuerpo Reg.
Diverter for Single-lever Packing Kit for Body Shower Diverter

8

Sv-770
Boton Desviador con Opresor
Diverter Button with Oppressor

Pagina 2 de 2/ Page 2 of 2

Asesoria y Servicio Técnico: (52

Consultancy and Technical R 33 94 00

Service: ) | )
servicio.tecnico@helvex.co

(52) 55 53 33 94 21
Xicom.mx Ext. 5913, 5068 y 4815

. . Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet ND
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet www.helvex.com.mx
Note: To purchase the parts online visit our website

www. helvex.com.mx



